

CITTA' METROPOLITANA Di CATANIA Presidenza del Consiglio Comunale

## AVVISO ALLA CITTADINANZA

CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE DEL 02/02/2022

Come disposto dal Decreto Legge n.1 del 7 gennaio 2022 a partire dal 01 febbraio 2022 l'accesso agli uffici comunali tutti, da parte dell'utenza, è consentito esclusivamente ai soggetti muniti di una delle certificazione verde Covid-19. Pertanto si avvisa tutta la cittadinanza che per il Consiglio Comunale convocato per mercoledì 02 febbraio 2022 alle ore 18.00, il pubblico sarà ammesso ad assistere alla seduta del Consiglio Comunale presso la sala consigliare del Comune sita in via Trabia 15, muniti della certificazione verde Covid-19 e nel limite dei posti disponibili .

Si comunica inoltre che si svolgerà deputando la pubblicità della seduta attraverso lo streaming nel sito Web del Comune di Scordia.

Scordia 28.01.2022

Il Presidente del Consiglio Comunale Vincenzo Barchitta

Il Presidente del Consiglio Comunale Vincenzo Barchitta